

## テキストの訂正

QQEnglish で制作しておりますテキストの訂正箇所についてのご案内です。

受講中のカリキュラムのテキストに訂正箇所が発生した場合、こちらの正誤表で訂正内容をお知らせしております。

生徒の皆さまに多大なご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の正誤表にて訂正箇所をご確認くださいますようお願い申し上げます。

### 発音クラス

(2016/6/23 公開)

#### Book 1

レッスン名	ページ	誤	正
A4	1	2. A group <u>took</u> a tour in the zoo.	2. A <u>group</u> took a tour in the zoo.
A6	1	3. The visa <u>contains</u> incor <u>re</u> ct data.	3. The visa <u>cont</u> ains incor <u>re</u> ct data.
B5	1	<u>questionnaire</u>	<u>questionnaire</u>
B5	1	4. The Billionaire chose Claire to answer the <u>questionnaire</u> .	4. The Billionaire chose Claire to answer the <u>questionnaire</u> .
C2	1	4. I <u>ate</u> <u>eight</u> <u>slices</u> of <u>cake</u> .	4. I <u>ate</u> <u>eight</u> <u>slices</u> of <u>cake</u> .
D5	1	1. Arith <u>me</u> tic is basic math <u>em</u> atics.	1. Arith <u>me</u> tics is <u>the</u> basis <u>of</u> all math <u>em</u> atics.
E8	1	4. The <u>w</u> ithered <u>flow</u> ers <u>w</u> ere	4. The <u>w</u> ithered <u>flow</u> ers <u>w</u> ere
E9	1	<u>loyal</u>	削除
E9	1	<u>royal</u>	削除

## Book 2

レッスン名	ページ	誤	正
D1	1		boot と bet の位置を変更
D9	1	bet	steady
D9	1		met と mud を追加
D9	1	bin	bun
D9	1	bet	met
D9	1	but	mud

## Book 3

レッスン名	ページ	誤	正
B8	1	2. Use that huge plate <b>insead</b> .	2. Use that huge plate <b>instead</b> .
B9		/z/	/s/
E7	1	Pace	sell
E7	1	race	gel
E7	1	jingle	sam
E7	1	sac	jam
E7	1	single	Joe
E7	1	mass	so
E9	1		joe と though の位置を変更